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гр. София,  14.07.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 14.07.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 5087 

по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09,18 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Електроразпределение Юг“ ЕАД – редовно уведомен, не се 

представлява. Докладва молба от 07.07.2023г. от юрк. Н. – процесуален представител 

на жалбоподателя.   

ОТВЕТНИКЪТ – Комисия за енергийно и водно регулиране, редовно уведомен, се 

представлява гл. юрк. К., редовно упълномощен и приет от съда.  

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – М. П. Т., редовно уведомен, не се явява и не 

изпраща представител. 

ЮРК. К.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

ДОКЛАДВА жалбата на „Електроразпределение Юг“ ЕАД. 

 С жалбата са направени искания по доказателствата, а именно да се допусне до 

разпит един свидетел. Отделно от това, с молбата се прави искане за назначаване на 



експертиза. 

ЮРК. К.: Моля да се приеме административната преписка. Оспорвам жалбата като 

неоснователна. Относно искането за допускане на един свидетел, уточнявам, че в 

административната преписка към жалбата е представен протокол за техническа 

проверка и подмяна на средства за търговско измерване №610120. Исканият свидетел 

е съставил този протокол и той не се оспорва. Протоколът по никакъв начин не е 

предмет на спора – нито съдържанието, нито достоверността, нито актосъставителят. 

Считам за безпредметно да се разпитва този свидетел за нещо, което е представено по 

делото. Спорният въпрос е дали са нарушени правилата за търговия с ел. енергия, а не 

констатациите в протокола. Това е правен въпрос. Правя възражение за допускане на 

експертиза, тъй като самият въпрос е правен – дали са нарушени правилата за ел. 

енергия и вещото лице не би могло да допринесе за изясняване на спора. 

  

По направените искания и по доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА  административната преписка. 

Съдът счита, че за изясняване на обстоятелствата по делото следва да се допусне до 

разпит при режим на призоваване посочения от жалбоподателя свидетел, но след 

представяне на доказателства за внесен депозит за свидетел в размер на 100,00 лева, 

вносим от жалбоподателя в 7-дневен срок от уведомяването. 

ДОПУСКА до изслушване на експертно заключение с поставените в молбата от 

07.07.2023г., въпроси. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 500,00 лева, вносим от жалбоподателя в 7-дневен 

срок от днес. Вещото лице ще бъде определено допълнително в закрито съдебно 

заседание, след представяне на доказателства за внесен депозит.  

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 12.09.2023 година от 14:00 часа, за която дата 

страните са редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  



 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:26 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


